Nasz znak: PPOŚ.6220.3.2014.                                             Gródek nad Dunajcem, dnia  07-04-2014r.

ZAWIADOMIENIE

 o wszczęciu postępowania  administracyjnego

                  Zgodnie  z art.61 § 1, § 4 i art. 49  ustawy  z dnia 14 czerwca 1960r.- Kodeks postępowania  administracyjnego (tekst  jednolity -  Dz. U. z  2013  r. poz.267 ze zm.), oraz  art. 74 ust.3 w związku z art.75 ust.1 pkt 4 ustawy z ustawy  z dnia 3 października 2008r. o udostępnieniu  informacji  o środowisku i jego ochronie, udziale społeczeństwa w ochronie środowiska  oraz  o ocenach  oddziaływania  na środowisko (Dz.U. z 2013 r. poz.1235, z późn. zm.), 

Wójt Gminy Gródek nad Dunajcem
zawiadamia

strony  postępowania

o wpłynięciu  w dniu 30-04-2014r. wniosku. Sądeckich  Zakładów  Eksploatacji Kruszywa Spółka Akcyjna  Al. Batorego 90, 33-310 Nowy Sącz  o wydanie decyzji  o środowiskowych  uwarunkowaniach dla pn.:

„WYDOBYWANIE KOPALINY ZE  ZŁOŻA  KRUSZYWA „ZAGÓRZE 3” NA DZIAŁKACH EW. NR 133, 134, 135/4, 136/1, 136/2, 136/3, 137/1, 137/2, 138, 139, 140/1, 140/7, 141/2, 142/1 OBRĘB ZAGÓRZE W MIEJSCOWOŚCI  ROŻNÓW GM. GRÓDEK NAD DUNAJCEM”
              W ramach  prowadzonego postępowania  Wójt Gminy Gródek nad Dunajcem  wystąpił o opinię  co do potrzeby  przeprowadzenia  oceny oddziaływania  przedsięwzięcia  na środowisko, a w przypadku stwierdzenia  takiej potrzeby - co do zakresu raportu o oddziaływaniu przedsięwzięcia na środowisko do:
• Regionalnego  Dyrektora Ochrony Środowiska w Krakowie Oddział w Starym
Sączu  ul. Daszyńskiego 3, 33-340 Stary Sącz

                Informuję osoby, którym przysługuje  status strony o   uprawnieniach  wynikających z art.10 k.p.a., polegających na prawie do czynnego udziału w każdym jego stadium postępowania,  w tym do składania  ewentualnych  wniosków  i zastrzeżeń w  siedzibie Urzędu Gminy Gródek nad Dunajcem parter- pokój nr 6 w godzinach urzędowania tj. od  8.00 -16.00 w poniedziałki; 7.15 –15.15 od wtorku do piątku.

Wobec powyższego  rozstrzygnięcie sprawy  nastąpi niezwłocznie  po uzyskaniu  wymaganych uzgodnień  oraz opinii.
Zgodnie z art.35 § 5 k.p.a. do terminów załatwiania sprawy nie wlicza się terminów przewidzianych w przepisach prawa dla dokonania określonych czynności, okresów zawieszenia postępowania oraz okresów opóźnień, spowodowanych z winy strony albo z przyczyn niezależnych od organu.

Na podstawie art. 41 § 1 k.p.a. w toku postępowania strony oraz ich przedstawiciele i pełnomocnicy mają obowiązek zawiadomić organ administracji publicznej o każdej zmianie swojego adresu. Zgodnie z § 2 tego przepisu, w razie zaniedbania obowiązku określonego w § 1 doręczenie pisma pod dotychczasowym adresem ma skutek prawny.   

                                                                            Z up. Wójta Gminy

  inż. Mieczysław Hajduga

Zastępca Wójta
