Szanowni Państwo!
Właściciele budynków letniskowych i innych nieruchomości wykorzystywanych na cele rekreacyjne!
Informujemy, że na terenie Gminy Gródek nad Dunajcem obowiązuje regulamin utrzymania czystości i porządku na terenie Gminy Gródek nad Dunajcem dostępny pod https://edziennik.malopolska.uw.gov.pl/legalact/2020/7620/ zgodnie z którym odpady komunalne powinny być przekazywane bezpośrednio Firmie wybranej w drodze zamówienia publicznego w terminach wskazanych w harmonogramie zbiórki odpadów komunalnych dostępnym pod https://gminagrodek.pl/pl/1179/0/zbiorka-odpadow-komunalnych-224.html.
Zgodnie z art. 5, ust. 1, pkt. 3 i 3b ustawy o utrzymaniu czystości i porządku w gminach właściciele nieruchomości zobowiązani są do zbierania w sposób selektywny powstałych na terenie nieruchomości odpadów komunalnych oraz pozbywania  się ich w sposób zgodny z przepisami ustawy i przepisami odrębnymi.
Jeżeli opuszczają Państwo swoje nieruchomości w innych terminach niż planowana jest zbiórka odpadów komunalnych, prosimy o przekazywanie wysegregowanych odpadów komunalnych do specjalnie w tym celu uruchomionych punktów, które znajdują się przy oczyszczalniach ścieków w miejscowościach Bartkowa - Posadowa, Rożnów, Sienna, Tropie. Przypominamy, że kontenery tam zlokalizowane przeznaczone są tylko i wyłącznie na wysegregowane odpady komunalne takie jak tworzywa sztuczne, szkło, papier i odpady komunalne których nie da się wysegregować (tzw. balast). Zabrania się pod karą grzywny przywożenie tam odpadów budowlanych, wielkogabarytowych i opon. Są do tego przeznaczone osobne, zorganizowane zbiórki.  Zaznaczymy, iż teren oczyszczalni jest monitorowany.
Surowo zabronione jest pozostawianie odpadów w miejscach do tego nie przeznaczonych tj. przy drogach, jarach, lasach oraz pozostawiania worków ze śmieciami na przystankach i zatoczkach autobusowych.
Informujemy, że na terenie gminy w kilku punktach umieszczane są foto pułapki i kamery, które rejestrują nielegalne pozostawianie odpadów komunalnych. Takie sytuacje przekazywane są Policji celem ustalenia sprawcy i nałożenie kary grzywny            (art. 10, ust.2 i 2a ustawy z dnia 13 września 1996 r. o utrzymaniu czystości i porządku w gminach (tj. Dz.U. 2024 po. 399 ze zm.)).
Przypominamy, że istnieje obowiązek naklejania kodów paskowych na każdy oddany z odpadami komunalnymi worek.
Przyroda to nasze wspólne dobro, dbałość o ochronę środowiska to nasz wspólny obowiązek. Dlatego apelujemy, aby każdy zaobserwowany przypadek niezgodnego z prawem pozbywania się odpadów komunalnych zgłaszać Policji. 
